

В Кемеровской области – Кузбассе следователи побывали в гостях у ребят из подшефных детских домов, рассказав об опасностях самовольных уходов

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в целях профилактики регулярно проводят встречи с воспитанниками социальных учреждений.

Так, сотрудники следственного отдела по городу Анжеро-Судженску провели встречу с воспитанниками из подшефного детского дома «Росток». В летний период ребята отдыхают в загородном лагере, и вопрос самовольных уходов становится особенно актуальным. Встреча проходила в формате диалога. Следователи спросили: в чем опасность самостоятельно, без сопровождения взрослого уйти из детского учреждения? Ребята отвечали, что они могут попасть в беду: в отношении них может быть совершено преступление, с ними может произойти несчастный случай. Следователи регулярно встречаются с ребятами, проводят с ними беседы на различные темы и считают положительным результатом такой профилактической работы то, что в 1-м полугодии текущего года сообщений о безвестном исчезновении воспитанников из подшефного детского дома не поступало, а значит, все дети целы и невредимы.

Аналогичную профилактическую встречу на тему самовольных уходов с ребятами из детского дома «Остров Надежды» провели сотрудники следственного отдела по Новокузнецкому району. Летом дети также находятся в загородном лагере, который расположен в живописном месте, в окружении соснового бора. Однако эти красивые места скрывают свои опасности. В настоящее время в лагере находятся 82 ребенка в возрасте от 3 до 18 лет. Следователи рассказали ребятам, в какую беду они могут попасть, если самовольно покинут территорию лагеря, а также предупредили об опасностях самовольных уходов. В завершение мероприятия самым маленьким воспитанникам следователи вручили сладкие подарки.

Следственное управление обращает внимание жителей: если на улице вы столкнулись с чужим беспризорным ребенком, не проходите мимо, не отворачивайтесь, делая вид, что не замечаете его. Постарайтесь помочь маленькому человеку. Попытайтесь заговорить с ним, обратив внимание на его внешний вид, состояние здоровья, попробуйте выяснить, где он живет, кто его родители, почему он оказался один на улице. В случае выявления беспризорного ребенка или совершения несовершеннолетним самовольного ухода незамедлительно обратитесь в правоохранительные органы. Возможно, именно ваши бдительность и неравнодушие помогут

избежать беды.

Изображения



12 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1816575>